

# 7月1日起合肥市住房公积金 缴存基数上限调整至21268元

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房公积金管理中心获悉,根据此前国务院、住房城乡建设部、财政部以及人民银行发布的相关规定,本年度合肥市住房公积金缴存基数上限将从下月起调整为21268元,较上一年度有所提高,月最高缴存额单位和个人分别调整为2552元。此次调整后的执行期限为2019年7月1日至2020年6月30日。

根据近日合肥市统计局公布的数据显示,2018年度合肥市城镇非私营单位就业人员年平均工资为85074元。合肥市本年度调整住房公积金缴存基数应以职工本人上年度月平均工资总额来确定,但最高不超过上一年度合肥市就业人员月平均工资的3倍。由此计算,本年度合肥市单位职工住房公积金月缴存基数上限为21268元,较

2018年度的20172元提高了1096元。

记者从合肥市住房公积金管理中心了解到,本次调整后,合肥市住房公积金月最高缴存额单位和个人分别为2552元,月缴存基数下限按现行的合肥市最低工资标准1550元执行。缴存职工的住房公积金缴存额不得超过月最高缴存额上限5104元,且不得低于月最低缴存额下限156元,合肥市市辖四县一市最低工资标准按省市相关文件规定执行。据了解,为进一步落实住房公积金降成本政策,合肥市缴存单位可在5%至12%的区间内自主确定单位和个人住房公积金缴存比例。如有调整,原则上一年申请调整一次,同一单位职工的缴存比例应一致,单位缴存比例和职工缴存比例应一致。

## 合肥昨日出让 两宗地块揽金10亿元

星报讯(记者 唐朝) 昨日合肥共成功出让两宗地块,总成交金额约10.46亿元。记者从安徽合肥公共资源交易中心了解到,这两宗地块分别位于合肥市经开区、肥西县,总面积约1205.69亩。

在此前由拍卖转为挂牌出让的合肥经开区地块被合肥滨投和城投集团以单价82万元/亩,总价4.32亿元联合竞得。该地块位于经开区分水岭路以东、新港路以南,面积约527.226亩,规划用途为商业服务业设施。据了解,经开区地块引入的规划建设运营单位,须已经自持经营不少于2条特色商业街区,且单条特色商业街区建筑面积不少于5万平方米,其自持经营的特色商业街区须同时获得过国家级特色商业街区、省级特色小镇荣誉称号。

昨日通过拍卖出让的肥西地块被百大集团和肥西丰沃置业公司以单价190万元/亩,总价6.14亿元竞得,该地块位于肥西县严店乡高速连接线与合铜公路交口东侧,面积约678.4656亩,规划用途为居住、农贸市场、商业商务。根据该地块竞买要求,竞得人须在成交后7个工作日内,向肥西县政府提供引进具有农产品年交易额大于等于100亿元的国家商务部认定的“双百市场工程”市场及农业部定点市场入驻本次出让商业和农贸市场地块的协议。竞得人还须按规划设计条件和批准的规划方案进行建设,自持商业和农贸市场建筑面积不得低于商业和农贸市场总建筑面积的70%。其中,农贸市场地块须全部自持,整体运营不得对外销售。

## 新时代·新青年·新徽学 30名青年学生分享“徽州情结”

星报讯(记者 王玮伟) 6月19日,首届徽学学术大会系列活动之一——“新时代·新青年·新徽学:我眼中的徽州与徽文化”大学生征文比赛颁奖在合肥举行,30名青年学生荣获奖项,部分获奖学生登台向大家分享了自己的“徽州情结”。

来自印度尼西亚的安徽大学国际教育学院学生钟镒谦在此次比赛中凭借《我与安徽》一文荣获一等奖。2014年钟镒谦来到了合肥,五年间他穿行在徽州大地上,“三河、黄山、九华山、芜湖、宣城……我去过安徽很多地方,在一次又一次的旅行中,我越来越了解安徽,也越来越喜欢徽文化,在我心里,安徽也从一个仅仅的地名,变得更有意义。”钟镒谦说。

钟镒谦坦言,“我与安徽的缘分还没有结束,我会继续

旅游,继续在旅游中感受真正的‘徽文化’。”

来自湖南工业大学的研一学生陈媛媛是土生土长的安徽人,从小就痴迷徽州文化,此次提交的文章《心有徽州千千结》也荣获一等奖。文章中,陈媛媛从徽州美景、徽州戏曲、徽州美食、徽州刺绣、徽商往事、徽州雕画等几个部分讲述自己的“徽州情结”,环环相扣,让读者如梦似幻。

据了解,为了吸引更多的年轻人感受徽文化、走近徽文化、了解徽文化,安徽大学以“新时代·新青年·新徽学:我眼中的徽州与徽文化”为主题,于4月15日至5月26日,面向青年学生开展主题征文活动。活动共收到文章278篇,其中外国留学生投稿14篇。经过专家评审,共评出一等奖5篇、二等奖10篇、三等奖15篇。

# 中国人寿安徽省分公司举办“牵手国寿 共赢未来” 2019年国寿客户节开幕式暨国寿700健行活动



郑总致辞

2019年6月16日,“牵手国寿 共赢未来”中国人寿安徽省分公司第十三届国寿客户节暨国寿700健行活动在合肥市渡江战役纪念馆盛大启幕。中国人寿保险股份有限公司安徽省分公司副总经理郑伟,安徽省体育局、合肥市体育局相关领导出席活动并启动本届客户节。1500余位客户参与其中,共同庆祝这个专属国寿客户的节日。

中国人寿保险股份有限公司安徽省分公司副总经理郑伟代表公司致辞。他指出,公司将每年的6月16日定为“国寿客户节”,历年来,以健康、环保、公益、孝善为主题,先后推出了“国寿大讲堂”“国寿小画家”“国寿700健行”“线上客户节”等系列活动,无不紧扣时代脉搏,关注客户需求。同时,中国人寿紧紧围绕“诚实守信,客户至上”这一客户服务理念,不断完善服务体系、改进服务方式,创新服务手段,丰富服务内容。公司官微、寿险APP、95519电话等多渠道服务,使客户不仅可以随时随地享受承保服务,查询保单权益,实现“随心借”“瞬时赔”的同时,还能获得保障测算、多场景智能在线服务、语音咨询和远程协助等服务。未来,中国人寿还将继续以服务更通畅、服务更快捷、服务更智慧、服务更贴心为目标,为客户提供更加智慧的客户服务。

上午8:30,随着发令枪声响起,所有参赛选手冲出起跑线,选手们呈现出最佳的精神风貌,演绎了速度与激情的完美结合。展示专区展出了中国人寿的最新科技、最新服务;亲子游戏区以连续9年举办的“国寿小画家”为活动主题,设计了大量的趣味游戏,陪伴大家度过了一个难忘的“父亲节”;涂鸦区以建国、建司70周年为主线,带领“国寿小画家”们感受到了画画的乐趣;在互动区前,人们被“国寿牛”可爱的卡通形象吸引,纷纷驻足、合影留念,现场气氛欢快热烈。

据了解,2019年的国寿客户节将一直延续至10月份,各类线上、线下活动涵盖了公益、文化、节庆、运动、健康、咨询等各个方面,将为客户倾力打造有情感、有温度、丰富多元的保险服务新体验。

中国人寿安徽省分公司



快乐亲子游戏



选手们奔向终点



领导发令起跑

